

“秀”出文明新风尚

商城县打造千米文化墙为“创文”添活力

信阳消息(周政)“圆梦人 争上游”“阳光村务宣传”“推动移风易俗,树立文明风尚”……走在商城县的温泉大道,一幅幅精美有内涵的公益广告不禁让人驻足观看,这些公益广告不仅丰富了人们的精神文化生活,而且为“创文”增添了一道亮丽的风景线。

“走在这条路上会显得特别上档次,这些公益广告时刻给人们传递着正能量。”过路的张女士向记者介绍,“环境变好了,老百姓的心情也变好了。”

仔细品味着秋雨,走进秋天的街道。笔者看到,温泉大道南边的墙上,多样的公益广告在雨中显得那么宁静祥和,配上北边的崇福公园,整条街道显得特别美观。一幅幅公益广告用“话语”传递着正能量,用“行动”装扮着这片红色的根据地。

家住温泉大道的居民程先生告诉笔者:“开始只是觉得新鲜,慢慢地感受到了内涵,现在我经过这里都会很用心地看一遍。”

笔者了解到,这些公益广告是经过精心挑选后通过手绘的形式,用容

易理解又有内涵的漫画表现出来的,生动形象地影响着过往的人们。

“打造千米文化墙,将‘生硬’的宣传变为‘润物无声’的感化,让‘创文’工作人人知晓,看得见摸得着,这对于商城县创建全国县级文明城市具有重要的意义。”商城县文明办主任李建国向记者介绍。

自商城县创建全国县级文明城市工作开展以来,整个县城焕发了新活力,正能量引领了新风尚,商城县将以文明的名义,奏出强劲乐章,在“创文”的路上阔步前行。

普及科学知识



近日,潢川县在该县弋阳广场举行“全国科普日”活动启动仪式。本次活动现场共设立科普咨询台20个,展出宣传展板80多块,发放各类宣传图书3000多册,现场开展了科技咨询、健康义诊等活动,向群众普及环境保护、反对邪教、社区科普、医疗健康、生活科技等科普知识,得到了到场群众的普遍好评。

高文达
徐海涛 摄

“挪”用他人4万元

淮滨县警方成功破获两起盗刷他人银行卡案

信阳消息(王长江)日前,淮滨县警方成功破获两起盗刷他人银行卡案,抓获盗窃嫌疑人。

9月19日中午,淮滨县公安局王家岗派出所接到李某报警,称自己银行卡内的1万元钱被别人盗刷了。

接警后,淮滨县公安局王家岗派出所立即开展案件侦破工作。经了解,受害人李某9月9日在王家岗乡一单位经人介绍认识郑某,郑某以可以为李某办理网上贷款为由,使用李某手机,并从中获取李某的银行卡和微信交易密码,后趁李某不注意将李某银行卡内的钱转到自己账户上。

经进一步调查,民警还了解到李某曾在9月10日到淮滨县城一宾馆找过郑某。掌握这一情况,民警立即到该宾馆查询郑某登记信息,最终确定了嫌疑人身份。经民警在县城摸排,发现嫌疑人就住在该宾馆附近的一个宾馆内,于是民警迅速赶到该宾馆成功将嫌疑人抓获。

经审问,嫌疑人郑某对盗刷受害人李某1万元钱的违法事实供认不讳,同时还交代了盗刷另一受害人3万元人民币的违法事实。

目前,盗窃嫌疑人郑某,已被公安机关刑事拘留。